

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



2.6.2024

LETO 21

ŠTEVILKA 22

9. navadna nedelja

SVETO REŠNJE TELO IN KRI!

Za začetek bi vam rad povedal preprosto izkušnjo, kako je nekoč neka neverna žena povzročila v meni krizo prav v povezavi z evharistijo; ne da bi za to vedela, je bila navdih za vse tisto, o čemer vam bom v nadaljevanju spregovoril ob prazniku svetega Rešnjega telesa.

Neki ženi, ki je imela za seboj dolgoletno znanstveno in politično delo, zanimala pa so jo tudi verska vprašanja, sem dal brati eno izmed svojih knjig o evharistiji. Po tednu dni mi jo je vrnila, rekoč: »Niste mi dali knjige, dali ste mi bombo ... Ali se sploh zavedate, kako nekaj velikega je to, o čemer pišete? Pravite, da bi bilo dovolj samo odpreti oči, da bi odkrili okoli nas popolnoma drug svet; pravite, da kri človeka, ki je umrl pred dva tisoč leti, odrešuje nas vse. Ali veste, da so se mi med branjem – to se mi ni še nikdar zgodilo – tresle noge, da sem morala prenehati in vstati? Če je to res, potem se vse spremeni ...«

Toda še bolj kot besede sta mi sporočala skoraj nadnaravno osuplost njen pogled in njen glas. Kakor sem bil vesel, da seme ni padlo na pot, sem hkrati izkušal občutek ponižanja in sramu. Meni, ki sem malo prej prejel obhajilo, pa se niso tresle noge! Razumel sem, kako zelo smo kristjani izpostavljeni tveganju, da zlahka jemljemo tako velike reči, v katere verujemo, zdijo se nam samoumevne in jih banaliziramo. Rekel sem si: glej, kaj bi moral izkusiti nekdo, ki bi jemal evharistijo zares. Na misel so mi prišle besede, ki jih je nekoč neki ateist rekel svojemu vernemu prijatelju: »Če bi jaz lahko veroval, da je v tisti hostiji resnično Božji Sin, kakor pravite, mislim, da bi padel na kolena in ne bi več vstal.«

Vir: Cantalamessa

»LETO MOLITVE«!

PRIPOVED SVEČE: Prižgali ste me in gledate mojo svetlobo. Veselite se moje toplote. Vesela sem, da smem goreti za vas. Sicer bi ležala v škatli brez vsake koristi. Svoj namen dobivam šele takrat, ko gorim. Dobro vem; dlje ko gorim, manj me je. Imam dve možnosti: da ostanem v škatli, v temi ali da gorim in izgorim za druge. Čutim, da je lepše in boljše, da se darujem, kakor da ležim v škatli.

Podobno je z vami. Lahko se zaprete vase in ostanete sami. Toda vse ostane temno in prazno. Lahko se pa odprete ljudem in jim darujete svojo toplino in ljubezen. Takrat bo vaše življenje smiselno in izpolnjeno.

Kdor postaja drugim svetloba, se mu svetloba podvoji. Bolj ko bo gorel za druge, več svetlobe bo v njem. Mnogi so žalostni, ker se bojijo živeti za druge. Niso razumeli; plamenček, ki gori, velja več kot vsa tema sveta. Zato dopustite, da vas poučim, jaz preprosta sveča. (Zgodbe kažejo novo pot, st. 63-64)

Pogovorni večer za starše: »Iz odvisnosti v življenje«

V župniji pripravljamo pogovorni večer za vse starše, še posebej za starše višjih razredov in starše birmancev. Med nami bo bivši odvisnik od heroina in ostalih prepovedanih drog, gospod Zlatko Blažič iz Maribora. Je tudi avtor knjige ZGODOVINA MOJE HEROINSKE ODVISNOSTI.

Pogovorni večer bo v PETEK, 14. 6. 2024, ob 19.30, v večnamenskem prostoru. Dobrodošli k poslušanju in pogovoru zelo koristnega, bogatega in resničnega pričevanja. Se vidimo 14.6.2024, ob 19.30. (Muhič Mateja)

Obnova mejnega zidu: Hvala Bogu in Vam, da mejni zid stoji, po Vaši zaslugi in dobroti, trava ob njem zeleni. Če Bog da, da ne bo kakšnih preizkušenj, bo ta zid preživel vse nas, ki sedaj živimo in bo to dokaz Vaše vere, in čuta za okolje in urejenost centra Cirkovc. Lepo se zahvalim »dobri duši«, ki je za zid darovala tisoč eurov. Bog mu povni! Da bodo vsi stroški pokriti v zvezi z zidom, nam še manjka 1.000 €. Očitno je ta vzgled nagovoril še eno »dobro dušo« in je daroval 500,- €. Pristrčna hvala! Kako drži Vaša obljuba, »...kar smo začeli, smo vedno tudi končali«. Hvala Vam za vse za nazaj in lepo prosim še za naprej.

Če ste pripravljeni še to zbrati, se s svojim darom lahko oglasite v župnišču, ali pa nakažete na račun: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326

Cirkovce. TRR: SI56 0420 2000 2888 209. Namen: Obnova zidu.
Referenca: SI00 05-24. Iskrena hvala že vnaprej!

KVATRE II. Pri nedeljski nabirki, Kvatre II. ste pri obeh sv. mašah darovali za vzdrževanje semenišča in bogoslovja 500,- €. Iskrena hvala in Boglonaj za Vaš dar v ta namen.

SLOVESNA SV. MAŠA NA NEDELJO SV. TROJICE

V nedeljo, 26. 5. 2024, je bila v Cirkovcah ob 10.00 slovesna sv. maša, kjer je sodeloval projektni simfonični orkester ter združeni pevski zbori Vokalna skupina Utrinek (Cirkovce), Magnifikat (Ptujška Gora) ter Zbor sv. Viktorina (Ptuj) s solisti, pod taktirko Petra Gojkoška. Pristrčna hvala vsem nastopajočim in organizatorjem velikega projekta. Iskren Boglonaj!

Kateheza Dobrega pastirja (KDP):

Ni potrebno govoriti, sami opažate, da je vedno manj ljudi v cerkvi. Prav tako tudi manj otrok pri verouku. Kaj storiti?

Ponudila se je, da bi imela pri nas verouk »Katehezo Dobrega pastirja«, katehistinja, gospodična Tjaša Križanec.

Kaj je to Kateheza Dobrega Pastirja (KDP)? To je čudovita priložnost za osebno rast v veri in pomoč staršem pri verski vzgoji otrok.

Ta način verouka se je začel v Rimu. S časoma se je to razširilo po mnogih državah po vseh kontinentih. Tudi pri nas v Sloveniji je ta oblika še v nekaterih župnijah. Če Bog da in če bo dovolj prijav, bi v Cirkovcah začeli s »Katehezo Dobrega pastirja« meseca oktobra. Lepo povabljeni, da prijavite otroke od 3 do 6 let.

Kateheza za otroke se izvaja v 3 nivojih, glede na razvojno stopnjo otrok (starost 3-6, 6-9, 9-12 let). Tako kot vsaka razvojna stopnja temelji na predhodni stopnji, tako tudi katehetsko oznanilo temelji na verski izkušnji predhodne stopnje. Kateheza traja eno uro in pol, enkrat na teden. Kateri dan v tednu bo to v Cirkovcah, se bodo dogovorili s starši. Več informacij: Tjaša Križanec; mail: tjasa.krizanec263@gmail.com, tel.: 068 193 206. (Se nadaljuje...).

Za dobro voljo:

MAČKA: "Vaša mačka je danes pojedla našega kanarčka. " – "Dobro, da ste povedali. Torej ji danes več ne bomo dali jesti."

VDOVA: "V olajšanje mi je, da mojemu možu ni bilo treba dolgo trpeti." –
Odvetnik zapuščinske razprave: "Potem sta bila poročena le kratek čas?"

OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 2. junij 2024	9. navadna ned. 1. sv. obhajilo	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za prvo-obhajance in njihove družine (<i>procesija</i>) 15.00 za vse žive in rajne vaščane Pongrc (<i>v kapeli</i>) 17.00 <i>Sestanek animatorjev za oratorij</i>
PONEDELJEK 3. junij	Karel Lwanga v zahvalo za blagoslov pri delu
TOREK 4. junij	Peter Veronski	7.30 za + Marico Čelofiga obl., Janeza, Franca in Štefana
SREDA 5. junij	Bonifacij, škof	7.30 za + Alojzijo Pišek in sorodnike <i>Molitvena ura za Slovenski narod in domovino</i>
ČETRTEK 6. junij	Norbert, škof	19.00 za + Zvonka Jeriča obl., Antona, Marijo, Roziko in Franca Vorih, Stanka in Lidijo <i>Molitvena ura za nove duhov. in redov. poklice</i>
PETEK 7. junij	Srce Jezusovo - prvi petek	7.30 za nove duhovne in redovne poklice <i>Obisk bolnikov po privatnih domovih v župniji</i> 19.00 za + Emilijo Murko obl. in Gašperja
SOBOTA 8. junij	Marijino Brezmad. Srce	19.00 za + Marijo Vindiš 30. dan <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 9. junij 2024	10. navad. ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Marijo Lamberger, 2x starše in sorod. <i>Zaključek verouka in podelitev spričeval</i>

Čiščenje in krašenje cerkve: Pristrčna hvala vsem pridnim iz Dragonje vasi za lepo cerkev in okolico, v juniju pa prosim vaščane Cirkovc.

Dežurni ministrant:

PERNAT BLAŽ

